

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Балканска 13  
Број: 12.01. 134841/13 18  
Београд, 19.11.2018.год.  
[www.eps.rs](http://www.eps.rs)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/1000/0380/2018, за набавку услуге - Пројекти за одлагање гипса на касету 1 са Студијом о процени утицаја на животну средину, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
**Бр. 1.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

Заинтересовано лице (*уместо наведеног назива стоји: заинтересовано лице у складу са чланом 20. ЗЈН*) је учествовао у изради Студија оправданости са Идејним пројектом одсумпоравања димних гасова Т Е "Никола Тесла А" (А3-А6), 2012. год. Обзиром да у време израде ове документације није био изграђен ни један систем у земљи за физичке, хемијске и гео механичке особине гипса из процеса ОДГ коришћени су литературни подаци. Касније је изграђен систем за ОДГ за ТЕ Костолац Б1 и Б2 са мокрим кречњачким поступком па је гипс сада лако доступан за испитивање. У подлогама не видимо да постоји документ који има резултате лабораторијског испитивања одговарајућег ОДГ гипса који су, по нашем мишљењу, за Пројекат за извођење депоније неопходни.

*С тим у вези је потребно да нам одговорите да ли је понуђац дужан да ова испитивања сам спроведе у оквиру понуђене цене и рока за израду тражене документације у одговарајућим акредитованим лабораторијама?*

**ОДГОВОР 1:**

Инвеститор ће, поред назначене техничке документације у пројектним задацима, уколико поседује, обезбедити Пројектанту и сву осталу документацију неопходну за завршетак инвестиционе техничке документације, у супротном ће изабрани Пружалац услуге бити у обавези да их сам обезбеди, као што и пише на стр.7 и стр. 12 у позицијама 7. *Подлоге за пројектовање* у пројектним задацима предметне ЈН.

**ПИТАЊЕ 2:**

У поглављу 4. Пројектног задатка наводи се да: "У случају да се у току израде предметних пројеката промени ЗПИ, или мишљење надлежног органа о неопходној пројектној документацији за добијање дозвола, сагласности и потребних решења (Решење за одобравање изводења радова на основу Идејног пројекта, Сагласност на Пројекат за извођење од стране надлежног органа за послове ППЗ, и друге потребне дозволе, решења и сагласности), Пружалац услуге је у обавези да поступи по истом."

*Сматрамо да Пружалац услуге не треба да буде условљен и уговорно обавезан да за уговорену цену изради и документацију која није таксативно наведена у Пројектном задатку и специфицирана овом јавном набавком. Стога сматрамо да овај параграф треба избацити из Пројектног задатка.*

## **ОДГОВОР 2:**

С обзиром да од Пројектанта зависи како ће пројектно решење да изради, и да то пројектно решење треба да брани пред надлежним институцијама, сматрамо да одговорност за евентуалне додатне захтеве истих, а који нису назначени у пројектним задацима, сноси изабрани Пружалац услуге. Наведени захтеви у погледу израде техничке документације су у складу са Законом и позитивном праксом коју Наручилац има са истим тим наведеним надлежним институцијама, кад су у питању адаптације и реконструкције објеката, а што је и у овом случају, описаном у пројектним задацима предметне ЈН.

## **ПИТАЊЕ 3:**

У Поглављу 6.12. Рок извршења Услуге стоји да је максимални рок за извршење услуге израде Пројекта за извођење и Главног пројекта заштите од пожара као и добијања свих потребних решења, сагласности и одобрења надлежних институција, а којима претходи израда Идејног решења и Идејног пројекта, 180 дана од ступања Уговора на снагу. Максимални рок за израду Студије о процени утицаја на животну средину за одлагање суспензије гипса на делу касете I депоније пепела и шљаке ТЕНТ А и добијање сагласности релевантног министарства на исту, а којој претходи добијање Решења надлежног Министарства којим се утврђује да је потребна израда Студије процене утицаја на животну средину, односно одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја, такоде износи 180 дана од ступања Уговора на снагу.

*Имајуци у виду да се током израде предметних услуга оцекује и прибављање свих неопходних решења, сагласности, мишљења и одобрења од релевантних институција сто захтева одређено време и утиче на рок израде предметне документације, сматрамо да рок извршења тражених услуга треба допунити тако да гласи: "Рок за извршење услуге је максимално 180 ефективних дана, не рачунајући чекања потребних решења, сагласности, мишљења и одобрења од релевантних институција".*

## **ОДГОВОР 3:**

Наручилац је баш из тих разлога, што се чекају одговори и доношење наведених сагласности и Решења надлежних институција, дао максимални рок израде наведене техничке документације од 180 дана, иако је потребно време за израду исте значајно мање.

## **ПИТАЊЕ 4:**

У Поглављу 6.13. Начин и услови плаћања и издавање рачуна наводи се следеће: "Наручилац услуге се обавезује да изабраном Понуђачу плати извршену Услугу у динарима, на следећи начин:

- 100% у року од 45 (словима: четрдесетпет) дана од дана пријема исправног рачуна, издатог на основу достављеног Пројекта за извођење за одлагање гипса на касету I депоније пепела и шљаке ТЕНТ А који обухвата Пројекат за извођење (ПЗИ), Идејни пројекат и Главни пројекат заштите од пожара и добијање Решења за одобрење извођења радова од стране МГСИ и Сагласност на Пројекат за извођење од стране надлежног органа за послове противпожарне заштите укључујући и Решење надлежног Министарства за послове заштите од пожара за сагласност на Главни пројекат за заштиту од пожара.

• 100% у року од 45 (словима: четрдесетпет) дана од дана пријема исправног рачуна, издатог на основу достављене Студије процене утицаја на животну средину за одлагање суспензије гипса на делу касете I депоније пепела и шљаке ТЕНТ А, Идејног решења и добијања Решења за Сагласност надлежног Министарства на предметну Студију о процени утицаја на животну средину."

*С обзиром на обим предвиђене услуге, рока извршења од 6 месеци и рока за плаћање од 45 дана, сматрамо да није коректно да се плаћање реализује на наведени начин. Предлажемо да се плаћање врши на основу привремених месечних ситуација сходно степену готовости уговореног посла и окончане ситуације након извршења Услуга. Остали услови плаћања могу остати непромењени.*

#### **ОДГОВОР 4:**

Сматрамо да се предвиђена техничка документација може израдити за значајно мање времена од захтеваног максималног рока од 180 дана, па би самим тим и плаћање било раније. Из разлога што је немогуће тачно проценити степен израде техничке документације по месецима, не можемо прихватити овај предлог.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ  
ЈН/1000/0380/2018



---